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❖ MODELLO 730/2024 o Mod. Unico/2024 (ANNO PRECEDENTE) 

❖ COPIA Carta Identità e Codice Fiscale dichiarante, coniuge e familiari a carico 

❖ Tagliandino eventuale cambio residenza 

❖ Modelli CU/2025 di lavoro dipendente, pensione, disoccupazione o assimilati, redditi da capitale, da 

lavoro autonomo occasionali, contratti a progetto, dichiarazione datori di lavoro per domestici e 

badanti relativa ai compensi versati per l’anno 2024 

❖ SCONTRINI FARMACEUTICI IN ORIGINALE DIVISI PER CODICE FISCALE anno 2024, 

Fatture occhiali da vista, visite specialistiche, ticket sanitari, protesi autorizzate, farmaci, visite 

veterinarie, spese funebri, spese sanitarie portatori di handicap  

❖ Cedole pagamenti asilo nido, spese per attività sportive ragazzi dai 5 ai 18 anni 

❖ Ricevute pagamento tasse scolastiche/mensa di scuole materne, elementari, superiori, universitarie 

❖ ATTO NOTARILE D’ACQUISTO di terreni e fabbricati di proprietà + visure catastali 

❖ ATTO NOTARILE DI MUTUO con certificazione interessi mutuo PRIMA casa (rilasciata dalla 

banca) 

❖ Fattura notarile per atto di mutuo e relativo bonifico 

❖ Fattura per spese di intermediazione acquisto prima casa (Agenzia Immobiliare) e relativo bonifico 

❖ Documentazione spese di risparmio energetico per i quali spetta la detrazione con copia 

Comunicazione Enea, FOTOCOPIE fatture e bonifici o ristrutturazione edilizia o acquisto mobili 

❖ Documentazione per interventi di ristrutturazione edilizia per i quali spetta la detrazione con 

FOTOCOPIA fatture e bonifici eseguiti o certificazione amministratore se condominiale;  

❖ Versamenti o bonifici a Enti di Volontariato (Onlus) o istituzioni religiose,  

❖ MAV Pagati contributi INPS per addetti servizi domestici(Colf/Badanti) e Contratto assunzione; 

(Spese Badanti detraibili solo se invalidità 100% con accompagnamento); 

❖ Assicurazioni sulla vita o contro gli infortuni (richiedere attestazione detraibilità all’assicurazione) 

❖ Copia bonifici di mantenimento all’ex coniuge con relativo Codice fiscale ex coniuge e sentenza di 

divorzio con indicazione importo mantenimento 

❖ CONTRATTO DI LOCAZIONE con timbro registrazione Ag. Entrate (se scaduto occorre la proroga!) 

❖ Contratto di locazione per immobili concessi in affitto e importo totale annuo canone percepito 

❖ Eventuali F24 pagati nel 2024 (relativi alle tasse della dichiarazione redditi anno precedente) 

❖ Abbonamento trasporto pubblico GTT o Trenitalia + copia tesserino  

→ E’ NECESSARIO DIMOSTRARE IL PAGAMENTO “ TRACCIABILE ”  

(BONIFICO O BANCOMAT) PER TUTTE LE DETRAZIONI !  

PAGAMENTO ANTICIPATO ALLA CONSEGNA DEI DOCUMENTI  


